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Opadávající listí stromů, jinovatka a ranní mlhy nás nenechají na pochybách, že zima je za dveřmi. Světla ubývá a zimy přibývá. Z komínů se více kouří. Ptáčci přilétají blíže k našim domovům.

21. prosinec, zimní slunovrat. Začíná zima, slunce vychází jihovýchodně a zapadá jihozápadně. Nastává nejkratší den v roce (16 hodin noc, 8 hodin den). Na severním polárním kruhu slunce jeden den nevychází.

Přibývat dne začne na Vánoce a to již povzbuzuje k veselejší náladě. Na Boží narození se den prodlouží o bleší převalení. Na Nový rok o slepičí krok. Na Tři krále o skok dále. Na Hromnice o hodinu více.

Bude zima bude mráz,

kam se ptáčku, kam schováš.

Schovám já se pod mezu,

 až přestane vylezu.
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Srdeén? Vs zve Zastupitelstvo obce Lubs




Zprávy ze Zastupitelstva obce Lubě

· Manželům Staňkovým byly prodány tyto pozemky:                                                                    p. č. 159/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 15 m2, p. č. 159/3, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 37 m2, p. č. 158, zahrada, o výměře 6 m2, p. č. 157, zahrada, o výměře 45 m2, p. č. 156, zahrada, o výměře 18 m2, p. č. 153/3. ostatní plocha, o výměře 32 m 2, p.č. 153/4, jiná plocha , o výměře 29 m2,(oba vydělené z pozemku p. č. 153 geometrickým plánem ze dne 14. 8. 2012).

· Obecní úřad Lubě odkoupil od  manželů Zemanových č.p. 13  pozemek  p. č. 2/2 (před kapličkou). 

· Oprava potrubí z požární nádrže je hotová, zbývá dokončit terénní úpravy.

· Zalesnění ve Lhotkách.

Stavební úřad v Černé Hoře vydal dne 13. 9. 2012 územní rozhodnutí na zalesnění parcely č. 578 ve Lhotkách. Celý rok tam probíhaly práce na přípravě pozemku k zalesnění. Byly vyčištěny náletové dřeviny. Odtěžily se krajové stromy, které by utlačovaly novou výsadbu. Byla geometricky zaměřena a vytyčena hranice s obcí Brťov-Jeneč. Pozemek byl zmulčován a chemicky ošetřen. Kromě pálení po těžbě je ještě nutné dočistit středovou mez a břeh potoka. Na jaře proběhne výsadba. Celkem se bude vysazovat plocha 1,24 ha, a to smrkem ztepilým 5500 ks a bukem lesním 2 613 ks v oplocence. Projekt na zalesnění vypracovala společnost LHProjekt, a.s., Brno. Plocha o výměře 0,67 ha splňuje požadavky na čerpání dotace z programu Státního zemědělského a intervenčního fondu – OSA II. Za tímto účelem jsme nechali pozemek zaregistrovat do systému LPIS (Land Parcel Information Systém) již v lednu tohoto roku. Po dokončení prací můžeme o tuto dotaci požádat.V současné době probíhá vyhodnocování variant k provedení výsadby. Jsou dvě možnosti, a to zajistit výsadbu dodavatelsky, tj. firmou nebo brigádní formou. Z tohoto důvodu prosíme případné zájemce o brigádu na vysazování stromků, aby se přihlásili u D. Zhořové, nejlépe do konce prosince 2012. Zároveň děkujeme za pomoc a spolupráci všem, kteří se na pracích ve Lhotkách podíleli a podílí.

· Vyměření hranice mezi p. č. 580/1 v k. ú. Lubě a p. č. 309 a 310/1 v k.ú. Jeneč a dále mezi p. č. 578 v k. ú. Lubě a p. č. 310/8 v k.ú. Jeneč proběhlo 22. 9. 2012. Za OÚ Lubě se zúčastnila D. Zhořová, za OÚ Brťov – Jeneč byl přítomen Ing. Ladislav Zeman, místostarosta. Vyměření provedla autorizovaná společnost - Ing. Pavel Mátl – Agearch Tišnov. Náklady za vyměření činí 4 900,- Kč,  uhradila Obec Lubě. V prostoru proběhla těžba okrajových stromů.

· V obci je nainstalováno nové dopravní značení. Dvě dopravní zrcadla o rozměrech 100 x 80 cm, montáž proběhla odbornou firmou na základě žádosti Policie České republiky. Z důvodu funkčnosti zrcadel bude nutná úprava zeleně. Na základě upozornění Policie České republiky Obec Lubě zažádala Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje  o doznačení křižovatek v obci.

· Stavební úřad Městského úřadu Blansko vydal stavební povolení  - komunikace pro pěší na pozemcích p. č. 6/1, 56/10, 232/1 v k.ú. Lubě (chodník u silnice k autobusové zástávce) s termínem dokončení stavby 31. 10. 2013. Je podán návrh výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu. Obec počítá  s realizací stavby v termínu - jaro 2013.

· Legalizace vrtu u požární nádrže  - byla podána žádost o stavební povolení k vodním dílům a žádost o povolení k nakládání s povrchovými nebo podzemními vodami nebo o jeho změnu. Odbor životního prostředí Městského úřadu Blansko žádal předložení vyhovující projektové dokumentace k vrtu. Jelikož tato nebyla vyhotovena při budování vrtu, zpracoval ji  dodatečně Ing. Petr Odehnal. Obec obdržela  – stavební povolení  (vrt u požární nádrže) od 20. 9. 2012 - 31. 5. 2013 . Kolaudace proběhne začátkem roku 2013.

· Zastupitelstvo obce Lubě schválilo Smlouvy o budoucí kupní smlouvě na

·  odkup části pozemků  p. č. 176 (p. Novotný a p. Prokešová), p.č.7 (p. Zeman) a  p. č. 8 (p. Zvěřinová). Jedná se o pozemky dotčené stavbou „dolní chodník“ tj. před Zvěřinovými.  

· Oprava lávky pro pěší u domu č. 24. K nabídce na provedení se přihlásily tři společnosti. Jednotlivé nabídky byly tyto:

           Společnost Stavos Boskovice



84 000,- Kč

           Společnost SIS, s.r.o.



          184 000,- Kč

           Společnost PGSO spol. s.r.o.     

                      245 000,-Kč

    Zastupitelstvo obce Lubě schválilo objednání opravy lávky pro pěší u společnosti Stavos           Boskovice za celkovou cenu 84 000,- Kč. Oprava proběhla v měsíci září, celková cena činila  90 644,- Kč. Byl sjednán dodatek ke smlouvě na vícepráce v hodnotě 3 576,- Kč bez DPH, jednalo se o rozšíření betonové mazaniny, obroušení a nátěr ocelových konstrukcí.

· Informace z valné hromady Svazku pro plynofikaci Rohozecko. Ve svazku došlo ke změně osoby, která vede účetnictví svazku.

· Informace o probíhající stavbě Lesů ČR s.p. oprava toku potoka Lubě v 15,960 - 17,710 km. Obecní úřad si u investora stavby stěžoval na kvalitu prováděných prací a nedodržování projektu. Na kontrolním dni 8. 7. 2012 byla dohodnuta náprava.  Společnost, která prováděla stavbu jako subdodavatel pro společnost Ekostavby Brno, a. s. odstoupila od smlouvy.  Stavba byla dokončena  30. 9. 2012 v požadované kvalitě bez opravy splavu u Kašparcových. Oprava horního splavu (stupeň 19,960 km) byla pozastavena, proběhlo vypracování nové projektové dokumentace vzhledem k většímu poškození, než bylo očekáváno. Bylo vypsáno nové výběrové řízení na stavbu stupně 19,960 km, včetně vývaru. Lesy ČR s.p. navrhovaly, aby nový splav byl proveden pouze z betonu. Po delších jednáních se podařilo obci prosadit, aby splav byl z pohledových částí proveden z kamene. Stavba byla zahájena dne  5. 11. 2012 předáním staveniště. Stavbu bude provádět spol.  KUBIKO s.r.o., Brumov. Stavba bude probíhat podle povětrnostních podmínek.

· U domu č. p. 1 (p. Kučera) bylo přidáno světlo veřejného osvětlení a u domu č.p. 38 (Majerovi) bylo opraveno světlo veřejného  osvětlení. V areálu u požární nádrže zatím svítí pouze lampa u vstupu, ostatní budou opraveny následně. Na lampy v areálu u klubovny budou namontovány vypínače na klíček. 

· Provoz víceúčelového hřiště se stará správce hřiště pan Jan Pařízek, žádáme občany, aby si půjčovali klíče od správce a po skončení hřiště za sebou zametli a síť zůstávala mírně prověšená. Bylo zakoupeno nové ocelové lanko k tenisové síti z důvodu poškození. V současné době jejiž  hřiště zazimované a jeho provoz bude obnoven v jarních měsících roku 2013.

· Bývalá klubovna, dnes výčep je v katastru nemovitostí vedena jako budova občanské vybavenosti, z toho důvodu nedojde ke změně v katastru nemovitostí.

· Dne 6. 8.  2012 proběhlo dílčí přezkoumání hospodaření územního celku Lubě za rok 2012 a nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky.

· Bylo upraveno vyústění obecní kanalizace a území pro odtok dešťové vody z povrchu silnice vedle Obecního úřadu.

· Výměna zadních dveří u klubovny – zadní dveře do klubovny nesplňují požadavky na bezpečnost a v zimě promrzají. Byly zjišťovány možnosti dodávky venkovních plastových dveří. Fa Aleš Vlach – Plastová okna nabízí dveře ve dvou variantách a to buď na  16 920,- Kč, nebo se zateplením za 18 360,-Kč. Pan Formánek z Lubě nabízí dřevěné dveře se zateplením s vnitřní dřevěnou obložkou za 15 800,-Kč vč. DPH. Zastupitelstvo obce Lubě schválilo objednání dveří do klubovny u pana B. Formánka, Lubě 24, za celkovou cenu 15 800,- Kč. Dveře jsou již instalovány. U pana Berana je objednána oprava udírny. 

· Dnem 1. července 2012 nabyla účinnosti novela zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, která se vztahuje k zavedení místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Zastupitelstvo obce Lubě schválilo novou Vyhlášku č. 2/2012 o poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, která ruší stávající vyhlášku ze dne 3. 2. 2012. Cena za svoz odpadů zůstane v roce 2013 stejná.

· Starostka podepsala licenční smlouvu pro rok 2012 se společností OSA (Ochranný svaz autorský), roční poplatek činí 736,- Kč.

· Paní M. Baláčová zpracovala návrh na výsadbu veřejné zeleně u potoka před Filkovými  a u telefonní budky a provedla výsadbu. Celkové náklady na sadební materiál činily 3 442,- Kč. Pí. Martina  Filková zajistila štěpku k ochraně výsadby. Děkujeme všem, kteří se podíleli na výsadbě za ochotu a vstřícnost.

· Turistické cíle – pro projekt „Rozhledna Žernovník a navazující cyklotrasy“ zpracovávají se texty pro informační tabule k jednotlivým turistickým cílům.  V Lubi na textech  pracuje J. Formánková, M. Šmardová a D. Zhořová.

· Mikulášské hemžení se uskuteční 1. 12. 2012 v 17.00. Program bude stejný jako v loňském roce. Má-li někdo z občanů zájem se aktivně podílet na minijarmarku, během Mikulášského hemžení, budeme rádi.    

· Obec upozorňuje, že na nastávající topnou sezonou, dochází ke znečišťování ovzduší. Vyzýváme občany k vzájemné ohleduplnosti.

· Byla schválená Partnerská smlouva pro projekt „Technologické centrum ORP a elektronická spisová  služba“ s Městem Blansko. Jedná se o projekt spisové služby financovaný ze zdrojů Evropské unie. K projektu se obec závazně přihlásila již  v roce 2010.  Finanční náklady pro obec představují úhradu každoročního poplatku ve výši 4 000,- Kč a dále jednorázovou úhradu na prvotní nákup  SW licencí ve výši 2 850,- Kč. Od  1. července 2012 je povinností obecního úřadu vést spisovou službu elektronickou formou.   

· Zastupitelstvo bere na vědomí pokyn starostky obce k provedení prvotní inventury               k  30. 11. 2012 a  rozdílové inventury k 31. 12. 2012. Starostka navrhla tyto členy inventarizační komise, dle plánu inventur: předseda komise: Libuše Koupá, členové: Michaela Širůčková a Marie Šmardová.

· Pracovník veřejné služby pan M. Kučera ukončil činnost dne 9. 11. 2012.

· Byla uzavřena smlouva se společností SITA SZ, a. s. na rok 2013 o svozu komunálního odpadu. Svoz kontejneru na PET lahve byl rozšířen na četnost 1x za 14 dní. Cena zůstává stejná jako v roce 2012.

· Práce v lese – ve Lhotkách byla provedena těžba okrajových stromů. Dřevo bylo prodáno za cca  61 000,- Kč. Těžbu provedl p. Zeman za cenu 14 000,- Kč (těžba Lhotky, Žleb, Zlodějka).  Klest po těžbě spálí p. Baláč, p. Bartoš a p. Staněk. Při pálení si vyrobí palivové dřevo zdarma. Za silné dubové větve obec dostane úhradu 500,- Kč (p. Staněk).  V minulém měsíci byly vytěženy suché kmeny ze Zlodějky a Žleba celkem 4,63 m3. Prodány byly společně se sucháry ze singulárního lesa za 3 704,- Kč. Dále byla umožněna samovýroba palivového dřeva úklidem suchých borových kmenů v oblasti Žleba občanskému sdružení TAPO KRKATÁ BABA – úhrada 700,- Kč.  Byl zakoupen ochranný nátěr na stromky jako ochrana proti okusu zvěří. 

· Ústní žádosti  občanů – p. Macháčová požádala o možnost použít zeminu od hřiště  k úpravě prostoru před svým domem (zdarma). P. Fr. Filka projevil zájem odkoupit v budoucnu několik kusů starých chodníkových obrubníků (cena zatím nestanovena). P. M. Kučera požádal o odkup kovových sloupků od starých dopravních značek za šrotovou cenu. 

· Proběhla přednáška o stavbě průchozí německé dálnice v našem okolí dne 10. 11. 2012 . Přednášel p. Tomáš Janda, úhrada za přednášku činila  1 000,- Kč - uhradila Obec Lubě. Obec získala knihu o stavbě dálnice, bude uložena v Obecní knihovně.  

· Dne 1. 11. 2012 proběhla ze strany Krajského úřadu Brno kontrola Obecního úřadu v Lubi v oblasti legalizace podpisů a vidimace listin dle platné legislativy – kontrola nenalezla nedostatky. 

Všichni jsme společně sledovali stavbu Lesů ČR – oprava koryta toku. 

             jaro 2012
                                               

podzim 2012          

Betlémské světlo 2012

Vážení přátelé,
po roce se opět brněnští skauti vydají v sobotu 15. 12. 2012 do Vídně převzít od rakouských skautů Betlémské světlo pro Českou republiku. Ekumenická bohoslužba spojená s převzetím Betlémského světla proběhne ve 14.00 v katolické farnosti Altlerchenfeld (Lerchenfelderstrasse 111).

V sobotu 22. 12. 2012 bude za spolupráce dalších skautů rozváženo Betlémské světlo vlaky po naší vlasti.
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Motto letošního Betlémského světla zní: „Bůh viděl, že všechno, co učinil, je velmi dobré…“ 

(Gen 1, 31)

Tímto Vám chceme oznámit, že přineseme radost a vánoční pohodu do Vašich domovů dne  23. prosince 2012 v podvečerních hodinách.

Zveme všechny děti, které se chtějí účastnit. Sraz v 16. 15 h u Obecního úřadu. 

Obecní úřad Lubě má zájem, aby vedle kroniky obce byla vedena ještě fotokronika Obce Lubě. Prosíme zájemce o tuto činnost, aby se přihlásili u p. Jany Formánkové, podá Vám přesné informace o rozsahu činnosti a odměně. Hlaste se do 20. 12. 2012.

V termínu  11. 1. a 12. 1.  2013  proběhne volba prezidenta České republiky I. kolo a případné II. kolo 25. 1.  a 26. 1. 2013 okrsková volební komise bude mít 5 členů, máte-li zájem o práci v této komisi, přihlaste se u p. Jany Formánkové do 12. 12. 2012.

Ohlédnutí za rokem 2012, stručné shrnutí co se v obci událo.

· proběhla úprava zeleně v obci, pokácení starších přerostlých dřevin a vysazení nové zeleně

· obec se stala členem místní akční skupiny MAS Moravský kras

· od 14. 3. 2012 obec provádí legalizaci a vidimaci dokumentů na Obecním úřadě v obci Lubě (ověřování listin a podpisů)

· byla provedena kompletní oprava odpadního potrubí u požární nádrže

· bylo zakoupeno a nainstalováno nové dopravní značení, včetně zrcadel

· proběhlo kolaudační řízení, byl vydán kolaudační souhlas  se stavbou „Stavební úpravy objektu bývalé klubovny – změna užívání na výčep“

· na žádost obce je vybudována telemetrie na vodojemu, (zařízení, které automaticky odesílá údaje o odběru vody na dispečink Vodárenské akciové společnosti, čímž je možné dříve odhalit poruchy na vodovodu)

· od 1. července 2012 byly v obci zprovozněny základní registry  

· byla doplněna dokumentace k legalizaci vrtu u požární nádrže a vydáno stavební povolení, je podaná žádost o kolaudaci vrtu

· došlo k rozšíření veřejného osvětlení a opravě osvětlení v areálu požární nádrže

· je zpracován projekt na zalesnění pozemků parc. č.577/2, 578, 579, 580/2, bylo vydáno územní rozhodnutí pro zalesnění  

· byla provedena oprava přejezdu potoka u Caskových

· v klubovně byly vyměněny zadní dveře a obec zakoupila výměník nad kamna

· byla provedena oprava lávky pro pěší u domu č. p. 24 

· na žádost obce byla vyměřena hranice obecních pozemků parc. č. 580/1 mezi obcí Lubě a Jeneč

· bylo vydáno stavební povolení na stavbu chodníku v horní části obce, v současné době probíhá výběrové řízení pro veřejnou zakázku malého rozsahu

· je podána žádost o rozhodnutí o umístění stavby – chodník ve spodní části obce

V průběhu měsíce prosince a ledna bude Zastupitelstvo obce Lubě sestavovat rozpočet a plán činnosti na rok 2013, přivítáme návrhy ze strany občanů. 

Vážení spoluobčané,

přejeme Vám  hezké prožití vánočních svátků

a ať přicházející nový rok 2013 je  pro všechny rokem naplněným zdravím, klidem a  spokojeností.

Požehnané a radostné vánoční svátky 

                       a vše dobré v novém roce  přeje  

                                                              Zastupitelstvo obce Lubě

Důležité informace pro občany

Úřední hodiny na Obecním úřadě byly stanoveny takto:

první pondělí v měsíci 18:30 – 19:30

ostatní týdny v měsíci každou středu 19:00 – 20:00

Úřední hodiny budou zajišťovány v budově Obecního úřadu min. 1 členem Obecního úřadu.

Zasedání Zastupitelstva  obce Lubě se zpravidla konají první pondělí v měsíci od 19:30 na Obecním úřadě. Termín zasedání Zastupitelstva je vždy oznámen na úřední desce, včetně programu.                                                 

webové stránky obce – elektronická úřední deska: www.lube.webnode.cz

 HYPERLINK  \l "_blank"
,
e-mail obce: ou.lube@seznam.cz
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