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Vážení spoluobčané, 
máte před sebou již dvacáté číslo občasníku Naše vesnice,

dovolte nám při této příležitosti Vám popřát klidné prožití adventní doby.


Počínaje prvním prosincem otevírají děti již tradičně první okénko v adventním kalendáři. Odpočítávají si tak čas do příchodu Ježíška, který jim přinese dlouho očekávané dárky. V letošním roce první okénko adventního kalendáře otevřeme společně i s rozsvícením první svíčky na adventním věnci. Světlo z hořících svící vyjadřuje přicházejícího Krista, který rozptyluje temnotu a strach. Dříve se na věnec dávala ještě pátá svíčka symbolizující Pannu Marii, Vánoce nebo také samotného Ježíše Krista.  Byla ve středu věnce a zapalovala se na Štědrý den. Existoval        i věnec s větším počtem svíček a to 4 velké bílé + 19 malých svíček. Na každý den vycházela jedna, takový jiný adventní kalendář. Rozsvěcujete-li svíčky na adventním věnci nebo otvíráte okénka adventního kalendáře, prožívejte klidnou a požehnanou adventní dobu. 
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Betlémské světlo 2013
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 „To světlo ve tmě svítí a tma je nepohltila.“ (Jan 1, 5)


Eekumenická bohoslužba při příležitosti převzetí Betlémského světla ve Vídni se letos uskuteční             v sobotu 14. 12. 2013 od 14 hodin ve Votivním kostele na Rooseveltplatz. Pro Betlémské světlo se opět vydají brněnští skauti, kteří jej dopraví do České republiky. Následující sobotu 21. 12. 2013 bude za spolupráce dalších skautů rozváženo Betlémské světlo vlaky po naší vlasti.

Motto letošního ročníku Betlémského světla se nese v duchu páté kapitoly knihy proroka Micheáše: 

„Nikdy nepodceňuj maličké; může tě to překvapit 

– z nepatrného počátku vzejde veliká věc.“
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Tímto Vám chceme oznámit, že přineseme radost a vánoční pohodu do Vašich domovů dne 23. prosince 2013 v podvečerních hodinách.

Zveme všechny děti, které se chtějí účastnit.
Sraz v 16 hodin u Obecního úřadu.

Zprávy ze Zastupitelstva obce Lubě

· Obec obdržela žádost pana JK z Lysic o koupi části pozemků parc. č. 202 a parc. č. 204/1 v rozsahu asi 1 000 m2, a to za účelem stavby rybníka. Nabízená cena je 10,- Kč za m2. Jedná se o lokalitu pod pastviskami u Slavíků na hranici katastrů obce Lubě, Žernovníku a Jenče. Zastupitelstvo obce Lubě neschválilo prodej částí pozemků parc. č. 202 a parc. č. 204/1 v rozsahu asi 1 000 m2 podle žádosti o koupi. 

· Zastupitelstvo obce Lubě schválilo podání žádosti o prodloužení Dohody o příspěvku na veřejně prospěšné práce do 31.12.2013. Úřad práce Blansko prodlouží Obci Lubě na její žádost platnost Dohody    o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací   a poskytnutí příspěvku, spolufinancovaného ze státního rozpočtu a Evropského sociálního fondu do 31. 12. 2013.

· Lesní práce - bylo dokončeno vyžinování, které provedla paní Širůčková, J. Kašparec a V. Zhoř. Pan M. Pelíšek dostal přidělenou samovýrobu ve Žlebě. Pan P. Bartoš dostal přidělenou samovýrobu dřeva na Jedůvce (odklizení kůrovce). Na podzim byl proveden ochranný nátěr proti okusu zvěří. Obec Brťov-Jeneč byla vyzvána a odklidila padlý strom do nové výsadby stromků ve Lhotkách. Na Jedůvce se vyskytly další kmeny napadené kůrovcem. Byla provedena dosadba za uhynulé stromky cca 150 buků a 150 smrků. Vše provedla p. M. Širůčková. Na Jedůvce je potřeba do jara vybudovat oplocenku         v místě nízkého zakmenění – provede p. J. Kašparec.

· Horní chodník. Byl vyhotoven geometrický plán se zakreslenou stavbou, protokol o vytyčení stavby a dokumentace skutečného provedení stavby. Dne 28. 8. 2013 byla podána žádost o kolaudaci na stavební úřad, oddělení silničního hospodářství  Blansko. Dne  26. 9. 2013 proběhla závěrečná kontrolní prohlídka stavby. 1. 10. 2013 byl vydán kolaudační souhlas s užíváním stavby. Byla zaslána žádost na odbor majetkový a právní Jihomoravského kraje o bezúplatný převod části pozemku p.č. 6/1 v k.ú. Lubě do majetku obce Lubě.
· Dolní chodník. Dne 2. 10. 2013 bylo vydáno stavební povolení na stavbu „Komunikace pro pěší a úprava stávající místní komunikace v Obci Lubě na pozemcích  parc. č. 6/1, 7, 8, 9, 10, 20, 175 v katastrálním území Lubě. Výběrové řízení proběhne během měsíce listopadu, podle Směrnice k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu Obce Lubě.  Byly rozeslány výzvy k podání cenových nabídek .  Výběr dodavatele s odůvodněním bude schválen na prosincovém zasedání Zastupitelstva Obce Lubě.
· Veřejné osvětlení a úprava cesty. Během podzimních měsíců bude provedena rekonstrukce veřejného osvětlení u zastávky autobusu. 
· Pan D. Helán přislíbil ohledně přípojky vody ke své stavbě rodinného domu na stráni, p.č. 52/8, že přípojku přes obecní komunikaci vybuduje do konce roku 2013, tak aby nebyla blokována rekonstrukce místní komunikace na parcele č. 233/1.
· Cyklotrasa , průběh projektu. Projekt v katastru obce byl dokončen, závazky Obce Lubě podle uzavřené smlouvy o spolupráci byly uhrazeny (cca 24 tis.).
· Vedení vysokého napětí přes obec. Společnost E-on distribuce, a.s. byla požádána o odstranění stromů pod vedením vysokého napětí  na Stráni. Stromy dosahují do drátů. Ořez stromů na Stráni pod vedením VN je v jednání.

· Poplatky za svoz komunálního odpadu. Obec neeviduje žádný nedoplatek na poplatku za provoz systému svozu a likvidace komunálního odpadu, tj. všichni poplatníci uhradili předepsaný poplatek. Ceny za svoz komunálního dopadu zůstávají na stejné úrovni jako letos, byla uzavřena nová smlouva na  rok 2014 se společností SITA a.s.
· Obecní zastupitelstvo schválilo nákup ozvučovacího zařízení s finančním limitem cca 20 tis., které bude možné využít při různých společenských akcích. 
· Ve sbírce u kapličky bylo vybráno 4 160,- Kč, peníze byly odevzdány do hospodaření farnosti Újezd u Černé Hory, peníze je možné využít pro opravy a údržbu kapličky v obci.
· Předpouťové zábavy se zúčastnilo 130 platících hostů. Zastupitelstvo obce děkuje všem, kteří svojí účastí podpořili pouťové dění v obci Lubě.

· Dne 3. 10. 2013 proběhlo dílčí přezkoumání hospodaření obce Lubě s výsledkem: Při dílčím přezkoumání byly zjištěny chyby                   a nedostatky uvedené v ustanovení § 10 odst. 3 písm. c) zákona            o přezkoumání hospodaření. 
· Obec počítá v roce 2014 s  opravou cesty za Zvěřinovými parcela     č. 10, cesta bude spádována tak, aby byl zajištěn odtok povrchové vody do Záhorského potoka. 
· V areálu u požární nádrže byla provedena výměna pletiva ze přední strany, byly nově natřeny sloupky. Stávající pletivo bude použito na tvorbu oplocenky v lese. Po uschnutí vegetace se budou zjišťovat možnosti opravy tarasu u potoka.
· Proběhly volby do Poslanecké sněmovny,  Okrsková volební komise pracovala ve složení: Pařízek Jan, Kašparcová Lucie, Kučera Miloslav, Baláčová Iva, Širůčková Markéta a zapisovatelka  Baláčová Libuše. Losem byl určen předseda OVK - Jan Pařízek        a místopředsedkyně p. Markéta Širůčková. Volby proběhly v pořádku. Obec děkuje volební komisi a zapisovatelce volební komise za jejich práci.
· Dne 16. listopadu proběhla beseda na téma Pověsti Lubě a okolí, besedu vedl p. Ing. Karel Odehnal. Vyslechli jsem pověsti z Bořitova, Černé Hory, Býkovic, Dlouhé a Malé Lhoty, Bukovice    a samozřejmě i z  Lubě. Zastupitelstvo jedná o dalších možných besedách pro občany.
· TAPO Krkatá Baba uhradilo obci částku 1 700,- Kč za vstup do sportovního areálu u požární nádrže a 620,- Kč za elektrickou energii spotřebovanou při provozu chladniček umístěných v letních měsících na Obecním úřadě.
· Bylo vydáno rozhodnutí o povolení kácení dřevin mimo les - 1 kus ořechu u autobusové zastávky na parc. č. 56/10. Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí oznámení o postupném kácení dřevin mimo les - 14 švestek na parcele č. 56/10. 
· Agrodružstvu Brťov – Lipůvka bude zaslána upomínka na zaplacení dlužného nájemného.
· Před  jarním setím Agrodružstvo Brťov – Lipůvka přislíbilo odklizení hnojiště na Dole. Agrodružstvu Brťov – Lipůvka byla zaslána upomínka na odklizení hnojiště na Dole. Hnojiště bylo        14. října vyhnojeno.
· Rozhlas není všude dobře slyšet. Firma Bártek s.r.o. provedla kontrolu místního rozhlasu, 3 reproduktory jsou nefunkční a v dolní části obce firma navrhuje rozšíření rozhlasu o jeden reproduktor. Obci byla předložena cenová nabídka včetně montáže, 13 879,- Kč. Zastupitelstvo bere na vědomí upozornění firmy, že současná rozhlasová ústředna má nedostačující výkon pro množství umístěných reproduktorů. Obec investici do ústředny zatím odkládá, vzhledem k funkčnosti současné ústředny a finanční náročnosti.
· Paní M. Baláčová zpracovala návrh na úpravu záhonů u OÚ              a osázela je. Byl odstraněn přerostlý jalovec a záhony byly pokryty mulčovací kůrou. 
· Vrata u požární zbrojnice byla nově natřena a označena dopravní značkou zákaz zastavení.
· Po dohodě se sousední obcí Hluboké Dvory proběhne Mikulášské hemžení až 14. 12. 2013 v 17 hodin v areálu u požární nádrže. Program bude stejný jako v minulém roce. Pokud má někdo zájem z řad občanů se do akce zapojit, budeme jenom rádi.
· Byla jmenována inventarizační komise ve složení, předseda Libuše Koupá, členové Mgr. Marie Šmardová a Michaela Širůčková.
· V rámci projektu ENERGY REGION ve spolupráci s MAS Moravský kras bude v obci zdarma provedena pasportizace (technická inventura stavu) veřejného osvětlení.
· Dne 16. 11. 2013 proběhlo ústní jednání s majitelem parc. č. 123, ze strany obce bylo navržena výměny parcely č. 123 za část parcely     č. 460/1 odpovídajících rozměrů. Obec čeká na vyjádření majitele.

· Na základě požadavků HZS, bude v obci zřízen nadzemní hydrant. Svazek vodovodů a kanalizací ve spolupráci s VAS, a.s. bude zajišťovat pravidelné kontroly a revize nadzemního hydrantu. Obec byla informována o opravách v investicích na vodovodu, byla provedena výměna přivaděče ve štole, dokončena telemetrie              - snímací zařízení a přenos na dispečink, jak v prostoru čerpadel, tak ve vodárně.
· Obec obdržela Souhlas se změnou užívání stavby – p. Formánek. 
· Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se změnou územního plánu obce Malá Lhota a nebude předkládat připomínky.
· Na autobusové zastávce chybí jízdní řád. Obec upozorní ČAD Blansko.
· Firma Alestra s.r.o. Kuřim zpracovává pro obec návrh na podání dotačního titulu pro vybudování dětského hřiště na parcele č. 163      a 164.
· P. Tomáš Bartoš předložil obci žádost o nájem provozovny (klubovna) objekt č.e. 6 pro hostinskou činnost, jedná se o změnu pronajímatele z p. Pavla Bartoše na p. Tomáše Bartoše za stejných podmínek, které jsou uvedené ve smlouvě ze dne 7. 4. 2011. 
· Obec Lubě požádala HZS Blansko o zapůjčení vysoušečů pro          p. Františka Filky na dobu čtyř týdnů. 
Cyklostezka - Informace z informační tabule u Bařiny
Bařina je lokalita ležící na mírně skloněném čele široce klenutého hřbetu uprostřed Žernovnické hrásti v nadmořské výšce 425 – 435 m nad mořem. Jedná se o větrnou náhorní polohu. V lokalitě byl k 30. 10. 2000 registrován významný krajinný prvek Klínek s rozlohou 0,57 ha.  Geologické podloží tvoří červenošedé permské pískovce a břidlice, které zde byly v minulosti těženy v malých lomových jámách.

Vegetaci tvoří cca 70-letý přírodně blízký porost dubu zimního a dubu letního s příměsí habru obecného, třešně ptačí a jeřábu ptačího. V podrostu je významný výskyt izolovaného ostrůvku konvalinky vonné a lipnice hajní, přidružují se violka lesní, černýš hajní, bika hajní, ostružiník křovitý, kuklík městský aj.. V rozlehlé okolní polní krajině má tento izolovaný dubový lesík význam jako útočiště ptactva a zvěře a je též významným prvkem krajinotvorným.  
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Dub zimní 

Konvalinka vonná
            Dub letní            Kuklík městský 


Poděkováním spoluobčanům

Děkujeme všem spoluobčanům, kteří se během roku staráte o veřejná prostranství, travní plochy, květinové záhony, předzahrádky a ostatní plochy. Obecní úřad si je toho vědom a váží si Vaší práce, která přispívá ke zkvalitnění života v obci. Poděkování patří i Vám, na které jsme se obrátili s prosbou o pomoc, a vy jste nám vyšli vstříc.  

Vážení spoluobčané,


přejeme Vám hezké prožití vánočních svátků

a ať přicházející nový rok 2014 


je pro všechny rokem naplněným zdravím, klidem a  spokojeností.

               Zastupitelstvo obce Lubě
Důležité informace pro občany

Úřední hodiny na Obecním úřadě byly stanoveny takto:

· první pondělí v měsíci 18.30 – 19.30

· ostatní týdny v měsíci každou středu 19.00 – 20.00

Zasedání Zastupitelstva obce Lubě se zpravidla konají první pondělí v měsíci od 19.30 na Obecním úřadě. Termín zasedání Zastupitelstva je vždy oznámen na úřední desce, včetně programu.                                  

webové stránky obce – elektronická úřední deska: 
www.lube.webnode.cz,    e-mail obce: ou.lube@seznam.cz             
Vydává Obecní úřad Lubě.                                                                         

Výtisk je neprodejný.

Redakční rada: Mgr. Jana Formánková, Michaela Širůčková, Bc. Dagmar Zhořová, Mgr. Marie Šmardová, Libuše Koupá

